

证券简称：斯莱克

证券代码：300382

苏州斯莱克精密设备股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议、策略会）
参与单位名称及人员姓名	华泰柏瑞基金、信达澳亚基金、海富通基金、鹏华基金、平安基金、南方基金、嘉实基金、中银基金、海创基金、宝盈基金、湘财基金、太平基金、国泰基金、兴银基金、易方达基金、长信基金、中航基金、蜂巢基金、华宝基金、汇安基金、瑞达基金、华商基金、中金资管、泰康资产、趣时资产、太平洋资产、太保资产、青骊资产、固禾资产、国寿资产、人保资产、巽升资产、望正资产、睿壹资本、华夏未来资本、中大君悦投资、上海东恺投资、犁得尔投资、健顺投资、大朴投资、鼎萨投资、荷和投资、聚劲投资、和聚投资、德邦证券、广发证券、国金证券、浙商证券、华西证券、东方证券、前海人寿、银河金汇、中信保诚、国信自营、新华养老、谢诺辰阳、建信养老、申万菱信、平安银行、长城财富、复兴集团、光大保德信、人保公募、中宏控股等机构人员共 180 人
时间	2023 年 2 月 3 日-2 月 27 日
地点	苏州斯莱克精密设备股份有限公司、电话会议、券商策略会
上市公司接待人员姓名	董事长兼总经理：安旭先生 董秘兼副总经理：吴晓燕女士

投资者关系活
动主要内容介
绍

一. 公司简单介绍基本情况。

二. 投资者问答环节：

1、 宜宾项目的进展情况？

答：宜宾项目的方形电池壳产线正在按计划建设中，当地政府看好公司的技术和发展前景，为实现项目的早日投产，给予了公司很大支持，协助公司租赁厂房先进行生产，目前租赁厂房正在处于改造建设当中。

2、 4680 的价格是多少？

答：目前公司的 4680 尚在小批量试生产中，报价与它的材料成本和生产量等因素密不可分，公司目前报价都是贴着市场价格走。公司也将根据后续市场情况为客户设计研发提供品质更好、价格更低的产品。

3、 2022 年传统业务增长的原因是什么？今年的在手订单怎么样？

答：2022 年传统业务增长主要是受欧美地区以及中国等国家相继颁发的“限塑令”、啤酒罐化率影响。今年的在手订单情况将在 2022 年报中披露，请关注公司后续的定期报告公告。

4、 电池壳产品的毛利率大概是多少？

答：电池壳生产初期需要产能爬坡，初期毛利率不是很准确，随着电池壳生产稳定后，毛利率会在规模效应上有显著的改善，预计会优于传统生产模式。

5、 公司生产 34 系列电池壳最终用在哪些地方？

答：公司 34 系列的电池壳可以使用在消费电池等相关领域，公司生产的电池壳参数达到了乘用车使用标准，有部分用于 A00 级电动车上。

6、 公司为什么要在分宜县建电池壳生产基地？

答：为了更好地满足宜春等周边地区客户的产能配套需求，公司与分宜县工业园区管理委员会签署《投资协议》，项

	<p>目实施完成后可以进一步扩大公司新能源电池壳的产能规模,同时加深公司与下游电池厂商的合作关系,提升客户合作层次和深度。</p> <p>7、网上传闻说公司产线工艺是加温之后像拔罐一样拔出来成型,一致性、表面抗腐蚀能力不如其他同行,是否属实?</p> <p>答:相关网上传闻所述不实,纯属无稽之谈。公司产线生产的全过程都是冷加工,无需加热,公司将易拉罐高速自动化生产独有的 DWI 工艺运用在电池壳生产线上,在超薄金属减薄拉伸的过程中可以使组织结构更紧密,相较于现有的其他生产方式,实现高速生产只是优势之一,更大的优势在于品质方面,高速生产的过程中参数可以实现精准控制,能保证产品质量保持较高的一致性,同时表面光洁度和材料利用率高于现有的其他生产方式。而且用于抗腐蚀的预镀镍或者后镀镍工艺均可在公司产线上适用。</p>
附件清单 (如有)	无